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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

7 OCTOBRE 1997

MOTIONS

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE,
DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE,

DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES

NATIONALES, DES CLASSES MOYENNES
ET DE L'AGRICULTURE

Motions déposées le 7 octobre 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Lode Vanoost au ministre de la Politique scientifique
sur «l'autorisation d'organiser un salon de l'armement au
Palais des Congrès en octobre prochain» (n? 1486)

1.Motion de recommandation (10.24 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Lode Vanoost

et la réponse du ministre de la Politique scientifique,

eu égard à la résolution du Sénat de décembre 1995 et à la
motion de recommandation adoptée par la Chambre en octo-
bre 1996, aux termes desquelles l'organisation de salons de
l'armement est jugée politiquement et éthiquement indésira-
ble en Belgique et dans l'Union européenne, et considérant
que le Parlement belge a pris ces initiatives afin de limiter ce
type de commerce;

considérant que des membres de la Chambre et du Sénat
ont constaté personnellement que des transactions commer-
ciales ont bien eu lieu aux salons de l'AFCEA et que des
participants à ces salons ont confirmé qu'il en était bien ainsi
dans des déclarations à la BRTN;

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

7 OKTOBER 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN,
HET WETENSCHAPSBELEID,

HET ONDERWIJS, DE NATIONALE
WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE

INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND
EN DE LANDBOUW

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 7 oktober 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Lode Vanoost tot de minister van Wetenschapsbe-

leid over «de toestemming tot het houden van een wapen-
beurs in het Congressenpaleis in oktober eerstkomend»
(ur 1486)

1.Motie van aanbeveling (10.24 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Lode Vanoost

en het antwoord van de minister van Wetenschapsbeleid,

rekening houdend met de resolutie van de Senaat van de-
cember 1995 en de door de Kamer goedgekeurde motie van
aanbeveling van oktober 1996 die beide stellen dat de orga-
nisatie van wapenbeurzen in België en de Europese Unie
politiek en ethisch ongewenst is en dat het Belgisch Parle-
ment deze initiatieven heeft genomen om die handel aan ban-
den te leggen;

gezien het feit dat leden van Kamer en Senaat zelf hebben
vastgesteld dat op de AFCEA-beurzen wel degelijk commer-
ciële activiteiten plaats hebben gehad en dat de AFCEA-deel-
nemers dit hebben bevestigd in verklaringen aan de BRTN;

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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demande au gouvernement de retirer l'autorisation de te-
nir le salon AFCEA du 28 au 30 octobre prochain au Palais
des Congrès à Bruxelles.

2. Motion pure et simple (I0.27 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Lode Vanoost

et la réponse du ministre de la Politique scientifique,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

verzoekt de regering de toestemming voor het houden van
de AFCEA-beurs op 28-30 oktober eerstkomend in het
Congressenpaleis te Brussel in te trekken.

L. VANOOST

2. Eenvoudige motie (I0.27 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Lode Vanoost

en het antwoord van de minister van Wetenschapsbeleid,

gaat over tot de orde van de dag.

J. VERSTRAETEN
YLETERME


